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MINISTERUL FINANȚELOR        
Agenția Națională de Administrare Fiscală 
Serviciul Comunicare, Relații Publice  
și Mass Media 

 
Nr. A_RPC_1121/10.12.2024 
 
 
Domnului Cristian Otopeanu 
Jurnalist, Libertatea 

 
Stimate domn,  
  

Ca urmare a solicitărilor dumneavoastră înregistrate la ANAF-Serviciul Comunicare, Relații 

Publice și Mass-Media cu nr. A_RPC_1121/2024, vă aducem la cunoștință faptul că Agenția 

Națională de Administrare Fiscală (ANAF) a fost sesizată de către Autoritatea Electorală 

Permanentă  (AEP) cu privire la activitatea unor persoane fizice sau juridice în legătură cu 

aspectele fiscale privind promovarea candidatului menționat.  

În acest context, vă comunicăm că, prin structurile specializate, ANAF desfășoară activitate 
de control în baza unor analize de risc, necesare în procesul prevenirii, combaterii și 
descoperirii faptelor de evaziune și fraudă fiscală, conform prevederilor articolului 7, litera 
D, pct. 5 şi 6 din Hotărârea Guvernului nr. 520/2013 privind organizarea şi funcționarea 
Agenției Naționale de Administrare Fiscală. 

Astfel, solicitarea și informațiile primite de la AEP sunt valorificate în cadrul analizelor de 
risc și a verificărilor efectuate, iar numărul persoanelor implicate se modifică în funcție de 
noile informații obținute. 

Totodată, vă comunicăm că informațiile obținute sau măsurile dispuse de inspectorii 
antifraudă ca urmare a exercitării atribuțiilor de serviciu sunt exceptate de la liberul acces 
al cetățenilor, deoarece intră sub incidența secretului fiscal prevăzut de art. 11 din Legea 
nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, și pot fi transmise doar autorităților 
publice, în condițiile legii, sau unui solicitant, dacă există acordul scris al contribuabilului în 
cauză. 

De asemenea, vă informăm că, în situația în care, pe parcursul efectuării verificărilor se 
identifică aspecte care nu sunt de competența ANAF, în funcție de natura faptelor 
constatate vor fi transmise către organele abilitate. 
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